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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 02 DE 2 

MARÇO DE 2020. 3 

 4 

Aos dois de março de dois mil e vinte às quatorze horas, reuniram-se na sala oito da Escola de 5 
Nutrição, os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e 6 
Nutricional (PPGSAN), com a presença dos professores: Anderson Junger Teodoro, Cláudia Roberta 7 
Bocca Santos, Ellen Mayra Menezes Ayres, Fabrícia Junqueira das Neves, Fernanda Jurema Medeiros, 8 
Juliana Cortes Nunes da Fonseca, Juliana Furtado Dias, Luana Azevedo de Aquino e Rafael Silva 9 
Cadena. Os seguintes docentes colaboradores também estiveram presentes: Amábela de Avelar 10 
Cordeiro, Juliana Pereira Casemiro, Thais Salema Nogueira de Souza e Vanessa Schottz Rodrigues. A 11 
coordenadora, Profa Luana Aquino, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e coloca a pauta 12 
para apreciação, a qual foi aprovada por unanimidade. Assim foram deliberados os seguintes itens: 13 
1.Homologação do resultado final da Seleção 2020–A coordenação agradeceu o empenho de todo o 14 
corpo docente na Seleção 2020, em especial a Comissão Examinadora, suplentes e Comissão de 15 
Recursos, ressaltando a importância da revisão dos procedimentos de trabalho nas próximas seleções, 16 
especialmente na etapa eliminatória, devido ao aumento do volume de candidatos. O resultado final foi 17 
homologado conforme detalhado no endereço eletrônico:  http://www.unirio.br/ppgsan/resultado-final-18 
do-processo-seletivo-2020 (em anexo) 2. Distribuição dos orientandos 2020–A alocação das 19 
orientações foi realizada priorizando a ordem de colocação dos aprovados, as indicações na carta de 20 
aceite do orientador, demais opções na de intenções e a expertise dos docentes,seguindo o indicativo 21 
prévio do colegiado de dois orientandos por docente permanente, conforme quadro em anexo.3. 22 
Coleta Capes Plataforma Sucupira – Os prazos e procedimentos da reunião anterior foram 23 
reforçados, bem como as pendências individualizadas de cada docente, com a concordância do 24 
colegiado sobre a importância de regularização ágil das pendências a fim de não prejudicar a 25 
recuperação automática e inserção dos dados do PPGSAN e especialmente sua avaliação perante a 26 
CAPES.4. Solicitação de ampliação de prazo de qualificação – O prazo de qualificação dos alunos 27 
2019 até 21/03/2020 foi cumprido por 8 discentes, tendo sido solicitado ampliação de prazo de um 28 
mês de 5 discentes dos seguintes orientadores: Profa. Juliana Casemiro, Profa. Juliana Dias, Profa. 29 
Juliana Nunes, Prof. Rafael Cadena e Profa. Vanessa Schottz com aceite da solicitação em questão 30 
pelo colegiado. 5. Informes Gerais –(i) A coordenação informou aos docentes sobre o rendimento das 31 
funcionárias do PPGSAN, feedbacks realizados e reunião com a Diretoria de Pós-Graduação. (ii) 32 
Foram reforçados os prazos e procedimentos de lançamentos de notas, alteração de inscrição em 33 
disciplinas dos alunos 2019 e matrícula/inscrição em disciplinas dos alunos 2020 aos docentes. E, nada 34 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai 35 
assinada por mim, Luana Azevedo de Aquino, e demais presentes, em lista anexa. 36 
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________________________________________ 39 

Profa. Drª. Luana Azevedo de Aquino 40 

Coordenadora do PPGSAN 41 

SIAPE 1642341 42 
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ALUNO PPGSAN - 2020 ORIENTADOR 

Aline da Silva Barbosa Ferreira  LUANA AZEVEDO DE AQUINO 

Aline Valéria Martins Pereira VANESSA SCHOTTZ RODRIGUES 

Angélica Cristina Vasconcelos Cardoso FERNANDA JUREMA MEDEIROS 

Aparecida Neila Ribeiro de Souza JULIANA FURTADO DIAS 

Caroline Bekman Diniz Largueza JULIANA CORTES NUNES DA FONSECA 

Elaine Blaso Banal da Silva LUANA AZEVEDO DE AQUINO 

Fabíola Correia Gonzalez FERNANDA JUREMA MEDEIROS 

Flávia Vargas Amarante Arantes  JULIANA PEREIRA CASEMIRO 

Giselle Dos Santos Barbosa Teixeira CLAUDIA ROBERTA BOCCA SANTOS 

Jacqueline Aparecida de Oliveira  VICTOR AUGUSTUS MARIN 

Joana Guimarães Rodrigues  AMABELA DE AVELAR CORDEIRO 

Juliana da Silva Lima  FABRICIA JUNQUEIRA DAS NEVES 

Lara Vieira Constâncio Mota  CLAUDIA ROBERTA BOCCA SANTOS 

Leticia Marinho Alves da Silva  THAIS SALEMA NOGUEIRA DE SOUZA 

Lia Beatriz Andrade Pires da Costa RAFAEL SILVA CADENA 

Lucas Rangel Luquez CLAUDIA ROBERTA BOCCA SANTOS 

Marianna Esteves dos Santos  ELLEN MAYRA MENEZES AYRES 

Mikaurius Gisela da Silva Pires Mattoso ELLEN MAYRA MENEZES AYRES 

Priscila Rossini Gomes Santos  FABRICIA JUNQUEIRA DAS NEVES 

Raquel Martins Martinez  ANDERSON JUNGER TEODORO 

Renally Priscila Barbosa Silva RAFAEL SILVA CADENA 

Samira Martins Moura  JULIANA FURTADO DIAS 

Tayane Fernandes Ferreira  THAIS SALEMA NOGUEIRA DE SOUZA 

Thais Medeiros Pereira  ANDERSON JUNGER TEODORO 

Vitor Correa Marques  JULIANA CORTES NUNES DA FONSECA 
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